

Эссе на тему « Я – педагог».

*Педагог – это человек,
который должен передать новому поколению
все ценные накопления веков и не передать предрассудков,
пороков и болезней.*

Анатолий Васильевич Луначарский.

Я – педагог, как это утвердительно и уверенно звучит... И знают ли люди далекие от сферы дошкольного образования Что стоит за Этими словами? Помнят ли своих педагогов - Те – кто был, когда то детьми? И вообще, какие воспоминания остались у них о своем детстве семейном и детсадовском? Вот такие мысли пришли в мою голову, когда я начала работу над своим Эссе..

У меня совсем еще не большой опыт работы в детском саду, но я уже полюбила этих - чужих детей, как, своих собственных детей. Потому что я - Мама и у меня тоже - есть дети!

Вы удивлены? Как же так! Возможно, вы подумаете, у нее совсем мало опыта, она еще многого, толком, в педагогической профессии не знает...

Да, признаюсь честно – я многого не знаю! Но – я стараюсь. Я – Учусь, не побоюсь этого слова каждый день. Ведь совсем не сложно найти нужные информационные ресурсы по дошкольному воспитанию в Интернете по возникшей у меня педагогической проблеме, просмотреть видео – урок - Занятие опытного педагога и извлечь из него для себя нужное, чтобы использовать это в работе с детьми.

Ресурсы детского сада также позволяют мне расти и развиваться, как педагогу. Непонятно, отчего ребенок капризничает? Или, например как мне составить разговор с мамой малыша, по поводу того что он обижает других детей, обращусь к опытному педагогу психологу. Затрудняюсь в вопросах методики проведения занятий, составления конспекта занятия - обращусь к старшему воспитателю или наставнику, другим специалистам детского сада которые всегда готовы прийти мне на помощь. А руководитель учреждения – заведующая всегда выслушает, даст дельный совет, примет участие в разрешении моей даже совсем не педагогической проблемы... Поэтому у меня нет сомнений что именно в таком коллективе Я Стану Настоящим Педагогом – Воспитателем. И обрету так необходимые мне в работе Профессиональные Умения и Навыки, без которых невозможно осуществлять Воспитание и Развитие детей – Будущих граждан нашей замечательной Родины.

Во время подготовки к Конкурсу меня постоянно преследовала одна мысль «Как же так получилось, что я пришла в эту профессию? Был ли это осознанный выбор, или скорее интуитивный?» И тут я вспомнила! Благодаря кому я выбрала эту профессию.

Выйдя замуж, я добросовестно выполняла обязанности жены, матери и поняла что я очень люблю заниматься с малышами. Выбирать долго не

пришлось, решила пойти учиться в Ачинский Педагогический колледж. В это время я уже устроилась на работу в д/с «Колокольчик» на тот момент меня взяли инструктором физической культуры. И ни чуть не пожалела о своем выборе.

Проработав в этом детском саду девять лет я поняла что хочу двигаться дальше получить свое постоянное место в этой профессии, и меня позвали работать в 2022 году в МБДОУ детский сад комбинированного вида «Солнышко».

Проработав в детском саду «Солнышко» уже чуть больше года, я поняла для себя что выбрала правильный путь и верную профессию.

Что же является главной целью Педагога - это же конечно совместное сотрудничество педагогов и родителей, основанное на уважении, доверии друг к другу, взаимопомощи, любви к детям – создает именно то образовательное пространство в котором ребенок развивается как гармоничная и всесторонне развитая Личность. От того на сколько счастливы дети зависит наше Будущее. Вот что стоит за словами «Я –педагог». Уверена. Что счастливые взрослые и дети помнят своих воспитателей.